

МАЗНИКІВСЬКИЙ БУДИНОК-ІНТЕРНАТ ДЛЯ ГРОМАДЯН ПОХИЛОГО ВІКУ ТА ОСІБ З ІНВАЛІДНІСТЮ
(назва замовника)

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі електричної енергії, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:

МАЗНИКІВСЬКИЙ БУДИНОК-ІНТЕРНАТ ДЛЯ ГРОМАДЯН ПОХИЛОГО ВІКУ ТА ОСІБ З ІНВАЛІДНІСТЮ (далі – Замовник),
код за ЄДРПОУ - 30486938
юр. адреса:

32256, Україна, Хмельницька область, Хмельницький район, село Мазники, вулиця Л.

Українки, 3.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частини предмета закупівлі (лотів) (за наявності):

Продукція для чищення (засоби для миття, прання та чищення) за кодом ДК 021:2015 -39830000-9 – Продукція для чищення)

(Ідентифікатор закупівлі - UA-2024-01-31-014526-a).

Вид процедури закупівлі:

відкриті торги з особливостями у відповідності до Постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування». Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 178'470,00 грн. з

ПДВ

ІНФОРМАЦІЯ ПРО НЕОБХІДНІ ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ(ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ)

Продукція для чищення (засоби для миття, прання та чищення) за кодом ДК 021:2015 -39830000-9 – Продукція для чищення)

В місцях де технічна специфікація містить посилання на конкретні марку чи виробника або на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб'єкта господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб виробництва, **вважати вираз «або еквівалент».**

У зв'язку із тим, що вичерпний опис усіх необхідних характеристик щодо предмету закупівлі скласти неможливо, то в місцях де технічна специфікація містить посилання на стандартні характеристики, технічні регламенти та умови, вимоги, умовні позначення та термінологію, пов'язані з товарами, роботами чи послугами, що закупаються, передбачені існуючими міжнародними, європейськими стандартами, іншими спільними технічними європейськими нормами, іншими технічними еталонними системами, визнаними європейськими органами зі стандартизації або національними стандартами, нормами та правилами, біля кожного такого посилання вважати вираз «або еквівалент». Таким чином вважається, що до кожного посилання додається вираз «або еквівалент».

Обґрунтування: у замовника є необхідність у закупівлі товару даного виду, оскільки за своїми якісними та технічними характеристиками найбільше відповідає вимогам та потребам замовника. Тому, для дотримання принципів Закону, а саме максимальної економії та ефективності замовником було прийнято рішення провести закупівлю саме даного виду товару.

ЗАГАЛЬНІ ВИМОГИ:

Строки постачання: з моменту підписання договору по **31.12.2024 року,**

Періодичність поставок здійснюється відповідно до замовлень замовника, що надаються постачальнику (орієнтовно мінімум один раз в місяць).

Мінімальна партія поставки – необмежена, в тому числі замовлення Покупця може становити 1 (одну) одиницю Товару згідно Додатків до Договору. Кількість замовлень Покупця – необмежена.

Поставка кожної партії Товару здійснюється Постачальником у строк, що не перевищує 2 (двох) робочих днів з дати підтвердження Постачальником замовлення від Покупця.

Транспортні витрати, що несе постачальник у зв'язку із поставкою товару, повинні бути включені до ціни товару.

ЯКІСНІ ВИМОГИ:

№ з/п	Назва товару	Характеристика товару	К-сть
1.	Порошок пральний автомат універсал	Пральний порошок фасовка не більше 4,05 кг, виробник Tide, або аналог Порошок для використання в пральних машинах-автомат. Має бути ефективним проти рідкого спектру забруднень з сажі: плями від кави, томатів, іржі, крові, виділень неприсмний запах. Не повинен пошкоджувати тканину. Не повинен викликати алергічної реакції. Не повинен утворювати накип і вапно в пральних машинах Для прання білизни білого кольору, при температурі від 30 ° C до 95 ° C Склад: 5-15% аніонні ПАВ, <5% неіонізовані ПАВ, полікарбонкислоти, фосфонати, мило, ензими, запарник. Безпека: Без фосфатів	444 кг
2.	Порошок пральний для ручного прання (універсальний) від 0,300 гр	Вид прання: /ручне Підходить для прання білих та кольорових речей Призначення типу білизни: всі види білизни Об'єм / вага: не менше 300 g (г) Форма засобу: порошок Упаковка: картонна. Запах: типовий для даного виду товару Не має алергічної дії, не подразнює шкіру Торгова марка Tide, або еквівалент.	840 шт
3.	Капсули для прання	Універсальні чотирьох компонентні капсули для прання Persil universal Discs 4 in 1 (або аналог) збалансований склад з чотирма окремими сильно-діючими речовинами для прання білизни (білої та кольорової) вичищає самі складні плями... діє при температурі в 20 °C - 60 °C.	396 шт
4.	Засіб для чищення Domestos, 1000 мл	Універсальний засіб для чищення поверхонь. Гель, обсяг 1 л, виробник - Unilever, або еквівалент	72 шт
5.	Засіб для миття унітазів УПЛОН, 1 л	Призначення: для чищення/миття/дезинфекції унітазів, ванн, раковин. Засіб УПЛОН, або еквівалент. Забруднення: для максимального видалення бруду, іржі, вапняного нальоту, мікробів, неприсмних запахів Об'єм / вага: не менше 1 л Форма випуску та консистенція: рідина в пластиковому флаконі Тара: унікальна форма горлечка (вигнута, S-подібна) проникає в важкодоступні місця	96 шт
6.	Засіб Білизна від 0,900 мл	Призначення: засіб для вибілювання та видалення плям з білих виробів виготовлених з бавовняних та льняних тканин. Для санітарно - гігієнічної обробки емальованого та порцелянового посуду, облицювальної плитки, кахлю, пластику, унітазів, раковин, відер для сміття та іншого. Властивості: видаляє неприсмні запахи та плісняву з твердих непористих поверхонь. Ефективний в боротьбі з вірусами та бактеріями - збудниками кишкових та крапельних інфекцій. Об'єм / вага: не менше 900 ml (мл)* Форма випуску та консистенція: рідкий концентрований відбілюючий і дезінфікуючий засіб на основі гіпохлориту натрію в пластиковому/полімерному флаконі	180 шт
7.	Засіб для миття вікон від 0,500 мл	Призначення: для очищення/миття скла та скляних поверхонь: вікон, дзеркал, вітрин тощо Об'єм/вага: не менше 500ml (мл)* Форма випуску та консистенція: спрей з нашатирним спиртом в пластиковому флаконі з розпилювачем	84 шт
8.	Засіб для миття посуду від 0,500 мл	Призначення: для ручного миття посуду Застосування: для всіх видів посуду Об'єм / вага: не менше 500 ml (мл) Економічність: готове до використання. Особливості: з дозатором. Форма випуску та консистенція: гель в пластиковому флаконі Властивості: добре миє навіть у холодній воді. Добре піниться, легко змивається. Не має алергічної дії, не подразнює шкіру рук	180 шт
9.	Засіб для миття унітазів від 500 мл	Призначення: для чищення/миття/дезинфекції унітазів, ванн, раковин Забруднення: для максимального видалення бруду, іржі, вапняного	72 шт

		нальоту, мікробів, неприємних запахів Об'єм / вага: не менше 500 ml (мл)* Без хлорки. Форма випуску та консистенція: рідина в пластиковому флаконі Тара: унікальна форма горлечка (вигнута, S-подібна) проникає в важкодоступні місця	
10.	Універсальний порошок для чищення від 500 гр	Призначення: для чищення твердих поверхонь від накипу, мильних плям, водяних розводів, бруду. Застосування: для різних поверхонь-раковин, ванн, унітазів, кухонних плиток тощо Об'єм / вага: не менше 500 g (г)* Економічність: готове до використання Форма випуску: порошок Упаковка (тара): полімерний/пластиковий флакон	72 шт
11.	Засіб універсальний для миття підлоги від 1,1 л	Призначення: для миття підлоги та стін Об'єм / вага: не менше 1,1 L (л)* Тип засобу: безфосфатний Форма випуску та консистенція: рідина в пластиковому флаконі .	60 шт
12.	Засіб для видалення жиру з розпилювачем від 0,750 мл	Засіб універсальний Сif спрей антижир (або еквівалент). Призначення: легко видаляє жир і пригорілі залишки їжі з будь-яких поверхонь. Засіб для чищення кухні. Об'єм / вага: не менше 0,750 ml (мл)* Склад: - менше 5% неіоногенні ПАВ - менше 5% запашки - менше 5% лімонен - менше 5% консерванти Форма випуску та консистенція: рідкий засіб в пластиковому флаконі	60 шт
13.	Засіб-крем для чищення поверхонь від 0,500 мл	Крем для чищення Сif (або еквівалент) Призначення: для чищення різних типів твердих вологостійких поверхонь: кухонного посуду, ванн, раковин, кухонних плит, кахлю, сантехніки, видалення іржі, жиру, вапняного нальоту. Виготовлений з чистящими компонентами 100% натурального походження. Об'єм / вага: не менше 500 ml Склад: - менше 5% аніонні ПАВ - менше 5% неіоногенні ПАВ - менше 5% мило - менше 5% консервантів - менше 5% запашник - менше 5% бензилбензоат Тип засобу: крем	72 шт
14.	Гель для видалення іржі та вапняного нальоту від 1,0 л	Засобів для чищення сантехніки з розпилювачем San Clean Сантік (або еквівалент). Призначення: видалення іржі, вапняного нальоту, органічного та неорганічного бруду, нальоту кальцієвого мила з раковини, змішувачів, керамічної плитки, аластиду. Не містить абразивів, не пошкоджує поверхню, запобігає появі неприємного запаху в кухні та санвузлах. Призначення: для ванної, санітарних приміщень, унітазів Поверхня: кахель, керамічна плитка, нержавіюча сталь Об'єм / вага: не менше 1 l (л) Економічність: готове до використання Склад: - демінералізована вода - НПАВ менше 5% - харчова кислота - емульгатори - парфумерна композиція Відповідає вимогам технічного регламенту мийних засобів. Форма випуску та консистенція: рідкий засіб в пластиковому флаконі з курком що дає можливість закриватись та відкриватись	96 шт
15.	Засіб для прочистки труб та каналізації від 0,900 мл	Призначення: для очищення зливних труб, каналізацій Забруднення: засмічення стічних труб волоссям, харчовими нашаруваннями та іншими шлаками Об'єм / вага: не менше 0,900 (мл)* Форма випуску та консистенція: концентрована рідина в пластиковому флаконі Тип засобу: дезінфікуючий, антибактеріальний	84 шт

ТЕХНІЧНІ ВИМОГИ

Перелік документів, що повинен надати Учасник у складі тендерної пропозиції до кінцевого строку подання пропозицій для підтвердження відповідності запропонованого товару технічним, якісним, кількісним та іншим характеристикам до предмету закупівлі згідно встановлених вимог:

1.1. Якщо Учасником пропонується еквівалент товару до того, що вимагається Замовником, додатково у складі тендерної пропозиції Учасник надає таблицю (відповідність запропонованого товару опису та основним вимогам до предмета закупівлі), складену в довільній формі, яка у порівняльному вигляді містить відомості щодо основних технічних та якісних характеристик товару, що вимагається Замовником до основних технічних та якісних характеристик еквівалентного товару, що пропонується Учасником. При цьому якість запропонованого еквівалента товару має відповідати якості, що заявлена в технічній специфікації Замовника. Таблиця повинна містити точну назву товару його марку, модель виробника, яка пропонується учасником. У випадку, якщо учасником буде зазначено назву товару, яка буде містити словосполучення «або еквівалент» пропозицію такого учасника буде відхилено як таку, що

не відповідає умовам технічної специфікації та іншим вимогам щодо предмета закупівлі тендерної документації».

1.2. Учасник, в складі своєї тендерної пропозиції, надає копії чинних нормативно-технічних документів, які засвідчують відповідні якісні характеристики запропонованого товару, у вигляді висновків державної санітарно-епідеміологічної експертизи з додатками та/або паспортів якості, та/або сертифікатів якості/відповідності з додатками (для товару, який підлягає сертифікації), та/або декларації виробника (посвідчення про якість), та/або інших відповідних документів передбачених законодавством для товарів даного виду. Документи про відповідність якості товару повинні бути чинними за строком дії на кінцеву дату подання пропозиції учасником, належним чином посвідченими копіями (крім тих документів, з яких вірність копії не засвідчується).

1.3. Технічну специфікацію на запропоновану продукцію відповідно до встановлених технічних вимог. У разі якщо продукція виготовляється в Україні обов'язково зазначається нормативний документ згідно якого виготовляється товар. Для продукції імпортного походження зазначається код УКТЗЕД. В технічній специфікації учасники повинні зазначити запропоноване найменування товару, технічні характеристики, виробника та країну походження.

1.4. Паспорт якості на всі позиції, виданий виробником в якому повинні бути зазначені:

- «показники норми» згідно з документом, за яким виготовлений товар
- показники, встановлені за результатами проведеного аналізу (допускається зазначення «відповідає»/«не відповідає»),
- найменування товару запропоновані учасником
- фасування
- дату виготовлення товару
- дата паспорту якості повинна бути не раніше 2024 року

В паспорті якості кожна складова технічних характеристик, що визначена у колонці «вимоги до технічних характеристик», що встановлена замовником в вимогах до предмету закупівлі, повинна бути підтверджена.

1.5. Лист від виробника або від уповноваженого представника виробника (дилера) про гарантію постачання(виробництва) товару запропонованого учасником у повному обсязі у строки встановлені документацією (вказати кількість товару, найменування та строки постачання)

1.6. Сертифікат відповідності запропонованої продукції вимогам СОУ OEM 08.002.12.065:2016, що розроблені у відповідності до стандарту ДСТУ ISO 14024:2002 або ДСТУ ISO 14024:2018. Даний сертифікат відповідності повинен бути виданий органом з оцінки відповідності акредитованим НААУ (у складі пропозиції надати атестат про акредитацію)

2. Учасник повинен підтвердити відповідність вимог замовника відносно запропонованих еквівалентів шляхом порівняння показників, що пройшли випробування та показників вимоги до яких відповідно встановлені в документації. Учасник повинен підтвердити відповідність показників якості запропонованого еквівалентного товару (згідно встановлених технічних вимог Додатку 1) протоколом(ами) випробувань, що видані акредитованою згідно чинного законодавства лабораторії або національним або міжнародним органом з оцінки відповідності, що мають відповідну компетентність відповідно до Законів «Про технічні регламенти та оцінку відповідності» та «Про акредитацію органів з оцінки відповідності». В наданому протоколі кожна складова технічних вимог повинна бути підтверджена (показники якості відповідно до технічних вимог). В складі тендерної пропозиції необхідно надати копію свідцтва або атестату про акредитацію лабораторії або відповідного органу з оцінки відповідності, які зробили випробування Товару з додатками у разі їх наявності. Свідцтвом (додатками, у разі наявності) повинна бути передбачена галузь відповідних випробувань.

АБО

-на показники якості запропонованого еквівалентного товару (згідно встановлених технічних вимог Додатку 1) надати протоколи випробувань акредитованої згідно чинного законодавства лабораторії. Також Учасник в складі тендерної пропозиції повинен надати копію атестату про акредитацію лабораторії з додатками, яка зробила випробування продукції.

АБО

-підтвердити відповідність показників якості (згідно встановлених технічних вимог Додатку 1), що визначені в технічних вимогах по кожному найменуванню запропонованого еквівалентного товару будь-яким іншим відповідним документом (звітом, висновком санітарно-епідеміологічної експертизи, токсикогігієнічний паспорт, протокол тощо) виданим органом з оцінки відповідності сертифікованим (акредитованим) за ДСТУ ISO/ IES 17025:2019 (ДСТУ ISO/ IES 17025:2017) (додатково у складі пропозиції атестат/свідцтво акредитації (сертифікації, уповноваження, підтвердження вимірювальних можливостей) з підтвердженням відповідності сфери об'єктів випробуванням.

У разі відсутності в органі з оцінки відповідності атестату акредитації (сертифікації, уповноваження тощо), до документу, що підтверджує відповідність показників якості необхідно додати результати рівноправного до акредитації оцінювання органу з оцінки відповідності, які підтверджують його відповідність до усіх вимог ДСТУ EN ISO/IEC 17065.

АБО

-підтвердити показники якості, що встановлені в технічних вимогах Додатку 1 сертифікатом відповідності, що виданий органом з оцінки відповідності згідно чинного законодавства.

АБО

-підтвердити показники якості, що встановлені в технічних вимогах Додатку 1 протоколом випробувань, виданим лабораторією ДП «УКРМЕТРТЕСТСТАНДАРТ».

2.3. Копію сертифікатів ISO 9001, ISO 14001 та ISO 45001 виданих органом з оцінки відповідності виробникам запропонованого еквівалентного товару.

2.4. Лист виробника (або офіційного представника виробника/дилера/дистриб'ютора) про справжність документів якості, що надані в пропозиції учасника.

2.5. Нормативну документацію або витяг з нормативної документації згідно якої виготовляється еквівалентний товар на підтвердження встановлених замовником вимог до технічних характеристик. В наданій нормативній документації або витягу з нормативної документації кожна складова показників технічних характеристик, що встановлена замовником в вимогах до технічних характеристик повинна бути підтверджена. Витяг з нормативної документації повинен включати титульну сторінку, інформацію про технічні характеристики товару, розділи з правилами відбору, правилами приймання, правилами контролю, правила та умови зберігання, утилізацію після використання, пакування, маркування, настанови з експлуатації та використання.

2.6. Надати чітке фото запропонованого еквіваленту – пляшки/каністри зі зворотною та лицьовою етикетками з можливістю чіткого та розбірливого читання тексту маркування; Інформація на етикетці щодо складу засобу повинна відповідати технічним характеристикам встановленим в документації.

2.7. На мийні засоби надати технічний опис інгредієнтів на запропонований еквівалентний товар відповідно до вимог Додатку 2 Технічного регламенту мийних засобів, затвердженого Постановою КМУ від 20.08.2008 № 717 для підтвердження показників якості; Технічний опис надається лише на товар, який попадає під дію технічного регламенту мийних засобів.

2.8. Надати Інструкцію (Методичні вказівки) виробника з використання засобу(ів), що повинна містити інформацію про склад еквівалентних засобу(ів), наявність або відсутність антибактеріальної дії, призначення засобу(ів), умови та температурний режим зберігання, застереження при використанні, умови транспортування, назву запропонованого(их) засобу(ів), виробника, норми витрат та складовими речовинами продукції по кожному найменуванню.

2.9. По кожному найменуванню запропонованого еквівалентного товару миючих та дезинфікуючих засобів та рідкого мила надати протокол випробувань акредитованої лабораторії на біологічний розклад катіонних, аніонних та неіоногенних ПАР та на вміст катіонних, аніонних та неіоногенних ПАР. Також Учасник в складі тендерної пропозиції повинен надати копію атестату про акредитацію лабораторії уповноваженим органом, протоколи, якої надані у складі пропозиції.

2.10. Надати: скан-копія(ї) скріншоту (Print Screen) з інтернет ресурсу або сканований(і) листок(ки) з каталогу(ів) або інше (тощо), де будуть зазначені характеристики еквівалентного товару та фото товару, що пропонується учасником у разі надання еквіваленту за позиціями: № 1-8 (окремо за кожною позицією із зазначенням № позиції, за якою надається скріншот (Print Screen) з інтернет ресурсу, де міститься інформація з технічними та якісним характеристикам запропонованого товару або сканований листок з каталогу або інше (тощо)) для встановлення відповідності запропонованого учасником товару технічним вимогам тендерної документації. Всі технічні та якісні характеристики запропонованого товару повинні відповідати усім технічним та якісним характеристикам які висуває Замовник у "ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ" (Додаток 5 до тендерної документації) до товару.

Уповноважена особа



Ольга Вільгуш